



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • http://narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 30 апреля 2013 года, № 82 (5726)

Вторник

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

46 603 автомобиля

произведено в республике в первом квартале нынешнего года. Как сообщает информационная служба Госкомстата, это на 13,8 процента больше, чем за соответствующий период прошлого года. При этом производство грузовых автомобилей выросло в 4,1 раза, специализированных — на 28 процентов, легковых (без специализированных) — на 12,1 процента. Также отмечается, что на 6,8 процента увеличился выпуск аккумуляторов, а производство автомобильных двигателей — в 430,8 раза.

Смотр-конкурс

«Налоговые знания — детям!», традиционно проводимый каждый год, организовал Государственный налоговый комитет совместно с министерствами высшего и среднего специального и народного образования. Школьникам, лицеистам, а также учащимся колледжей предоставилась возможность продемонстрировать знания и способности в области налоговой грамотности. Члены жюри оценивали также интеллектуальный потенциал каждого из участников. Организаторы считают, что воспитание со школьной скамьи высокой налоговой грамотности и культуры формирует сознательных налогоплательщиков, а увеличивающееся из года в год число участников конкурса свидетельствует о важности и повышении интереса к нему.

Тротуарная плитка

и облицовочные материалы производятся по современным технологиям на предприятии «Малика» в Андижанской области. Продукция ООО отличается высоким качеством. Она выдерживает резкие перепады температур. Данный показатель позволил компании в минувшем году реализовать 12 тысяч квадратных метров тротуарной плитки. Теперь в планах ООО — расширение производства до объемов мини-завода, приобретение современного оборудования, увеличение ассортимента выпускаемой продукции. Будут также созданы новые рабочие места для выпускников профессиональных колледжей.

Первый рейс

туристского поезда по маршруту Ташкент—Карши—Ургенч оставил море впечатлений у его пассажиров. Цель запуска такого состава — развитие внутреннего туризма. Путешественники из разных регионов страны и гости республики теперь имеют прекрасную возможность за один тур увидеть просторы и достопримечательности нашего края, ознакомиться с богатой историей Хорезмской, Самаркандской, Бухарской, Кашкардаринской областей. Новый поезд состоит из восьми вагонов. В каждом есть комфортабельные купе класса люкс, а также имеется современный вагон-ресторан.

Восемнадцать команд

из городов и районов Ташкентской области приняли участие в региональном этапе военно-спортивных игр «Шункорлар», ежегодно проводимых ОДМ «Камолот» совместно с Министерством обороны Республики Узбекистан и другими ведомствами в целях широкого привлечения молодежи к занятиям физкультурой и спортом, подготовки юношей к военной службе. По итогам турнира, в ходе которого учащиеся колледжей и лицеев продемонстрировали свои навыки и мастерство в стрельбе, строевой подготовке и других дисциплинах, первое место заняла команда «Алломиш угулнари» из Чирчикского спортивного колледжа олимпийского резерва.

«Времена года»

— под таким названием в Каракалпакском государственном музее искусств имени Савицкого проходит выставка, на которой представлены картины художников Владимира Тимирева, Барлыкбая Серекеева, Альбины Шладе, Урала Тансыкбаева и других авторов. Работы этих мастеров кисти выполнены в разных стилях и направлениях и являются достоянием национальной культуры.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов и НИА «Туркестон-пресс».

НОВЫЕ АДРЕСА НА СЕЛЕ

Масштабные проекты как двигатель прогресса



С увеличением объемов сельского строительства на селе создаются современная строительная индустрия, новые рабочие места, обеспечивается занятость населения, устойчиво растут его доходы и благосостояние.

Ислам КАРИМОВ

В СВОЕМ выступлении на международной конференции «Современное жилищное строительство как локомотив комплексного развития и преобразования села, улучшения качества жизни населения», прошедшей 17 апреля текущего года в Ташкенте, Президент Ислам Каримов изложил суть и содержание осуществляемой в Узбекистане программы комплексного жилищного строительства на селе. Исходя из нее, нетрудно себе представить масштабы и объемы тех задач, которые решает сегодня страна в этой сфере.

Ведь в настоящее время в сельской местности проживает почти 50 процентов населения, или около 15 милли-

онов человек. При этом ежегодно в республике только на селе создается более 150 тысяч семей, а всего за годы

нашего независимого развития в сельской местности появилось свыше 2,6 миллиона новых молодых семей, испытывающих

потребность в собственном жилье. В этой связи, по словам Президента, становится все более очевидной выдвигаемая самой жизнью задача кардинального пересмотра сложившихся за долгие годы подходов, методов и практики индивидуального жилищного строительства в сельской местности.

МЕРОПРИЯТИЯ

Дальнейшая демократизация избирательного процесса

В ТАШКЕНТЕ состоялась республиканский семинар «Актуальные вопросы дальнейшей демократизации избирательного процесса в Узбекистане», организованный Центральной избирательной комиссией, Законодательной палатой Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Независимым институтом по мониторингу формирования гражданского общества.

В работе семинара приняли участие члены Центральной и территориальных избирательных комиссий, руководители политических партий, сенаторы, депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса, представители СМИ, институтов гражданского общества нашей страны, ряда международных организаций, в том числе ПРООН и ОБСЕ, а также ученые и специалисты в области избирательного права.

Были обсуждены вопросы обеспечения высокой организованности, открытости предстоящих выборов в представительные органы государственной власти, создания организационно-правовых условий, необходимых для роста общественно-политической активности политических партий, усиления межпартийной конкуренции, самостоятельности кандидатов в депутаты в ходе избирательной кампании с учетом изменений,

внесенных в избирательное законодательство Узбекистана. Открытые, свободные выборы являются важнейшей составляющей строительства демократического правового государства и сильного гражданского общества в нашей стране, основной формой волеизъявления народа, участия граждан в управлении делами государства и общества, отметил, открывая семинар, председатель Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан М. Абдусаломов. Разработанная Президентом Исламом Каримовым Концепция дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества

в стране открыла новый этап в развитии и дальнейшей либерализации национальной избирательной системы и соответствующего законодательства. В рамках выполнения поставленных главой нашего государства задач 19 декабря 2012 года парламентом страны был принят Закон «О внесении изменений и дополнений в Законы Республики Узбекистан «О выборах в Олий Мажлис Республики Узбекистан» и «О выборах в областные, районные и городские Кенгаши народных депутатов» в связи с дальнейшим обеспечением свободы выбора и развитием избирательного законодательства.

ОТ НАШЕГО ПАРЛАМЕНТСКОГО КОРРЕСПОНДЕНТА

Для совершенствования деятельности судов

КОМИТЕТОМ нижней палаты парламента по законодательству и судебно-правовым вопросам проведен семинар на тему «Место и роль системы подбора, подготовки и рекомендации судей в процессе реформирования судебно-правовой системы».

В нем участвовали судьи Конституционного, Верховного и Высшего хозяйственного судов, члены квалификационных коллегий судей по уголовным делам и по гражданским делам города Ташкента и Ташкентской области, представители Генеральной прокуратуры, Академии МВД, Центра подготовки юристов при Министерстве юстиции, ТГЮИ и юридического факультета Националь-

ного университета Узбекистана. Отмечалось, что в процессе реформ осуществляются меры, направленные на реализацию прав граждан на судебную защиту, поэтапное обеспечение независимости суда, определение более высоких квалификационных требований к кандидатам на должности судей, а также совершенствование порядка и принципов их подготовки.

ЭКОЛОГИЯ И ОБЩЕСТВО

Рационально используя природные ресурсы, применяя инновационные технологии

В СОСТОЯВШЕМСЯ на днях медиатуре в Хорезмскую область наряду с сотрудниками ведущих СМИ республики приняли участие представители министерств и ведомств, общественных организаций, ученые и экологи. Мероприятие организовано Государственным комитетом по охране природы совместно с Программой малых грантов Глобального экологического фонда в Узбекистане.

Участники медиатуре познакомились с интересными экологическими проектами, успешно реализуемыми в Хорезмской области. Как раз накануне этого мероприятия в областном центре прошла региональная ярмарка инновационных идей, технологий и проектов, более ста из которых были разработаны учеными и студентами Ургенчского государственного университета. Посещение этого образовательного учреждения,

экскурсия по его территории, новым учебным корпусам, построенным в прошлом году, беседы со студентами и преподавателями оставили очень хорошее впечатление. Ректор учебного заведения Рузибой Эшчанов рассказал, что среди представленных на региональной ярмарке работ очень многие связаны с улучшением водо- и землепользования, использованием возобновляемых источников энергии,

охраной природы. Тридцать лучших проектов представлены на VI Республиканской инновационной ярмарке в Ташкенте. Большой интерес участников медиатуре вызвали инновационные разработки ученых университета по использованию солнечной энергии и биогаза для создания энергоэффективных теплиц, изоляции дна оросительных каналов для сохранения воды, лазерной планировки полей. Примечательно, что после обстоятельного теоретического знакомства с этими инновациями были организованы поездки в фермерские хозяйства, где они уже успешно реализуются.

СЕМИНАРЫ

Повышать эффективность воспитательной работы среди молодежи

В ГОРОДЕ Маргилане Ферганской области состоялся семинар на тему «Актуальные вопросы пропаганды здорового образа жизни среди молодежи, ограждения ее от наркомании, безнравственности и угроз, проникающих под маской «массовой культуры». Он был организован Комитетом Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан по вопросам науки, образования, культуры и спорта совместно с Республиканским центром духовности и Кенгашем народных депутатов Ферганской области.

В работе семинара приняли участие сенаторы, председатели соответствующих постоянных комиссий областного, районных и городских Кенгашей народных депутатов Ферганской области, представители министерств народного образования, высшего и среднего специального образования, здравоохранения, юстиции республики и других заинтересованных министерств и ведомств, образовательных учреждений, органов прокуратуры, Республиканского центра духовности, Республиканского благотворительного фонда «Махалла», Комитета женщин Узбекистана, Института здоровья и медицинской статистики Министерства здравоохранения, общественного движения молодежи «Камолот», а также средств массовой информации.

На мероприятии отмечалось, что с первых дней независимости в нашей стране вопросы обучения и воспитания физически здорового, духовно зрелого и гармонично развитого поколения стали одним из приоритетных направлений государственной политики.

В этом направлении создана соответствующая законодательная база, ведется совместная эффективная работа образовательных учреждений, семьи и институтов гражданского общества.

Отмечая актуальность задач по обогащению духовного мира наших детей, воспитанию их в духе национальных и общечеловеческих ценностей, Президент Ислам Каримов подчеркивает, что ни на минуту не должны оставаться вне поля зрения проблемы утверждения среди молодежи принципов здорового образа жизни, ограждения ее от наркомании, безнравственности, различных пагубных воздействий, угроз и влияний, проникающих извне под

маской «массовой культуры». Реализацией этой сложной, всеобъемлющей, трудоемкой стратегической задачи сегодня занимаются семья, дошкольные учреждения, школы, академические лицеи, профессиональные колледжи, вузы, трудовые коллективы, органы государственной власти и управления, негосударственные некоммерческие организации, органы самоуправления граждан, благотворительные фонды, молодежные и спортивные организации и другие.

В воспитательной работе среди детей и молодежи уделяется большое внимание вопросам создания благоприятных условий и духовно-нравственной атмосферы в семье, гармоничного сочетания процессов обучения и воспитания в образовательных учреждениях, приобщения к занятиям физической культурой и спортом, пропаганды здорового образа жизни, предупреждения и профилактики правонарушений среди них, а также всемерной поддержки молодежи в получении соответствующей профессии и трудоустройстве.

На семинаре также отмечалось, что в современных условиях развития информационно-коммуникационных технологий, особенно глобальной сети интернет, мобильной связи и электронных средств массовой информации, рекламной индустрии, имеются случаи, когда отдельные молодые люди из числа учащейся молодежи проводят значительную часть свободного времени в интернет-клубах, видеосалонах, на дискотеках, где приобщаются к низкопробным образцам «массовой культуры» (кинофильмам, играм, клипам и др.), попадают в алкогольную и наркотическую зависимость, что наносит ощутимый ущерб их психике и нравственности.

НА ТЕАТРАЛЬНЫХ ПОДМОСТКАХ

Дан старт гастролям

В НАШЕЙ стране вопросам культуры и искусства уделяется огромное внимание. Ведь именно эти творческие сферы способствуют повышению духовности, развитию художественного вкуса, в частности, у молодого поколения.

Немаловажная роль в этом процессе отведена театрам. Учитывая это, Кабинетом Министров утверждена Программа о мерах по дальнейшему развитию и совершенствованию деятельности ТПО «Узбектеатр» и театров республики.

А недавно артисты театра вернулись с гастролем по Сырдарьинской и Джизакской областям, где поклонники искусства Мельпомены увидели спектакли «Сердце на ладони» и «А у нас во дворе».

Сегодня подобные гастроли совершают все театры страны. К примеру, Республиканский театр юного зрителя побывал в Навои, Бухаре и Самарканде, а Молодежный театр Узбекистана — в Каракалпакстане.

Ирина МИРНАЯ.

Достояние страны и мира



В ЭТОМ году фестиваль традиционной культуры «Арслар садоси-2013» состоится в Навоийской области, где в ущелье Сармышсай расположена одна из древнейших и самых крупных наскальных картинных галерей Центральной Азии.

Как отмечал Президент Ислам Каримов, мы узнаем о народе не по его названию, а по его культуре, через духовность, глядя на истоки его духовности.



Фото автора.

материальных и духовных объектов. И в первую очередь к ним относятся археологические памятники.

ражениями. Но наиболее крупное из них расположено в Узбекистане на южном склоне хребта Каратау в Навбахорском районе к северу Навои.

«Сармышай». А ныне рассматривается вопрос о включении памятника в Список всемирного культурного и природного наследия ЮНЕСКО.

Наскальные рисунки Сармышсай служат свидетельством эволюции человеческого сознания. Тысячелетия назад, начиная с эпохи позднего неолита, люди стремились запечатлеть сцены своей жизни.

В самой долине Сармышсай расположены древние поселения и могильники, относящиеся к разным историческим эпохам.

На правах рекламы



ГОСУДАРСТВЕННО-КОММЕРЧЕСКИЙ НАРОДНЫЙ БАНК РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ПРИГЛАШАЕТ ПОТЕНЦИАЛЬНЫХ ПОКУПАТЕЛЕЙ К УЧАСТИЮ В АУКЦИОНЕ по приобретению трехэтажного здания кинотеатра по адресу: г. Ташкент, Хамзинский р-н, ул. Карасу (бывш. Лисунова), 35.

Аукцион состоится 1, 8, 15, 22 и 29 мая 2013 года.

Подробную информацию о проведении аукциона можно получить по адресу: 100096, г. Ташкент, ул. Катартал, 46, Государственно-коммерческий Народный банк Республики Узбекистан.

ООО Узбекско-американская страховая компания

«CHARTIS UZBEKISTAN»



Бухгалтерский баланс за год, закончившийся 31 декабря 2012 года (тыс. сум.)

Table with 4 columns: Актив, Сумма, Пассив, Сумма. Rows include Долгосрочные активы, Прочие активы, Денежные средства, Краткосрочные вложения, Расчеты с дебиторами, Уставный капитал, Добавленный капитал, Резервный капитал, Нераспределенная прибыль, Доходы будущих периодов, Целевые поступления, Резервы незавершенных премий, Резервы убытков, Расчеты с кредиторами.

Отчет о финансовых результатах за 2011 год (тыс. сум.)

Table with 2 columns: Показатели, Сумма. Rows include Чистая выручка от оказания страховых услуг, Прибыль (убыток) от основной деятельности, Прибыль (убыток) от общезозяйственной деятельности, Чистая прибыль (убыток) отчетного периода.

Вышеприведенные цифры являются частью проаудированной финансовой отчетности.

Аудит проводился аудиторской организацией ООО «AUDIT INCOME» (лицензия Министерства финансов Республики Узбекистан от 29 декабря 2007 года № 00181), которая выдала положительное аудиторское заключение от 29 марта 2013 года по итогам 2012 года.

«KO'CHMAS MULK SAVDO XIZMATI» МЧЖ

Наманган вилояти филиали

бошлангич баҳоси босқичма-босқич ошиб бориш тартибида ўтказиладиган оқиқ аукцион савдосига тақдир этилади.

Аукцион савдосига Чортоқ тумани СИБ томонидан ЖИБ Чортоқ тумани судининг 2012 йил 11 сентябрдаги 1/175-сонли ижро варақасига асосан хатланган, Наманган вилояти, Чортоқ тумани, «Мучум» ҚФЙ, «Янгиобод» МФЙда жойлашган, қурилиш ости майдони 227,46 кв.м., фойдаланиш майдони 251,99 кв.м. бўлган гузар бино ва иншоотлари тақдоран қўйилмоқда.

Бошлангич баҳоси — 180 000 000 сум. Аукцион савдосига 2013 йил 16 май куні соат 11.00 да

бўлиб ўтади. Аризалар иш кунлари соат 10.00 дан 16.00 гача қабул қилинади (соат 13.00 дан 14.00 гача тушлик вақти). Аризаларни қабул қилишнинг охириги муддати — 2013 йил 14 май куні соат 18.00.

Кўчмас мулк билан тегишли суд ижрочилири бўлими вакили иштирокида бевосита жойига қилиб танишиш мумкин.

Талабгорлар мулк бошлангич баҳосининг 10 фоизидан кам бўлмаган миқдордаги зақалат пулини тулов хужжатиде ижро хужжати рақами ва санасини кўрсатган ҳолда, «KO'CHMAS MULK SAVDO XIZMATI» МЧЖнинг АТИБ «Ипотека-банк» Наманган бўлимидаги қуйидаги ҳисоб рақамига тўлашлари шарт: 20208000104920609015, МФО: 00223, СТИР: 207122519.

Манзил: Наманган шаҳри, Нодира кўчаси, 3-уй, 4-қават. Телефон: (8-369) 226-54-47. www.1kms.uz

Лицензия: RR-0001.

АКЦИОНЕРНАЯ КОМПАНИЯ «УЗБЕКТЕЛЕКОМ»

ОБЪЯВЛЯЕТ ПОВТОРНЫЕ ТЕНДЕРНЫЕ ТОРГИ

по поставке мобильных терминалов с частотным диапазоном 450 МГц для филиала «УзМобайл» акционерной компании «Узбектелеком»

Вид тендера — открытый. В тендере могут принимать участие иностранные и отечественные производители или поставщики оборудования, закупаемого в рамках настоящего тендера.

Предмет тендера — поставка мобильных терминалов с частотным диапазоном 450 МГц для филиала «УзМобайл» акционерной компании «Узбектелеком».

Тендерные торги проводятся по следующим лотам: Лот № 1. «Поставка мобильных терминалов CDMA 2000 1x EVDO rev.A с частотным диапазоном 450 МГц и расширенным набором функций»

Лот № 2. «Поставка мобильных терминалов CDMA 2000 1x с частотным диапазоном 450 МГц и средним набором функций»

Лот № 3. «Поставка мобильных терминалов CDMA 2000 1x с частотным диапазоном 450 МГц и минимальным набором функций»

Заказчиком по тендеру является акционерная компания «Узбектелеком». Адрес: Республика Узбекистан, 100011, г. Ташкент, ул. Навои, 28а.

Рабочим органом тендерной комиссии является ООО «УзАлокаКонсалтинг». Адрес: Республика Узбекистан, 100093, г. Ташкент, массив Юнусабад, 5-й квартал, дом 7, кв. 1.

Тендерные предложения принимаются рабочим органом до 17.00 ташкентского времени 29 мая 2013 года по адресу: ООО «УзАлокаКонсалтинг», 100093, г. Ташкент, массив Юнусабад, 5-й квартал, дом 7, кв. 1.

За информацией и приобретением пакета тендерной документации необходимо обращаться в рабочий орган ежедневно с 10.00 до 17.00 по ташкентскому времени (кроме субботы и воскресенья) до окончания срока принятия тендерных предложений.

Стоимость тендерной документации для иностранных участников тендера составляет 300 долларов США по каждому лоту, а для отечественных участников тендера — в национальной валюте по курсу Центрального банка Республики Узбекистан на день оплаты. Оплата третьими лицами тендерной документации запрещается.

Финансирование — собственные средства заказчика.

Максимальная стоимость закупки по каждому лоту составляет: лот № 1 — 950 000 долларов США; лот № 2 — 950 000 долларов США; лот № 3 — 950 000 долларов США.

Сумма задатка при подаче тендерного предложения составляет 1% от максимальной стоимости закупки по каждому лоту.

Условия поставки по каждому лоту — СІР Ташкент (INCOTERMS-2010) для иностранных участников тендера или склад (г. Ташкент) для отечественных участников тендера.

Срок поставки по каждому лоту — 45 банковских дней.

Для отечественных производителей предоставляются ценовые преференции в соответствии с законодательством Республики Узбекистан.

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-422. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 32 049. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.



1 2 3 4 5.

Хақ сўзи Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ: Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиси Республики Узбекистан, Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

Дежурный редактор П. ДЮГАЙ, Старший корректор К. САЙДАЛИЕВ, Н. РЫЖКОВА

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Адрес в Интернете: www.narodnoeslovo.uz E-mail: info@narodnoeslovo.uz

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ. Итого по УЗ: 22.00 Подписано в 22.55